



## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Куйбышева ул., 5, г. Петрозаводск, Республика Карелия, 185910. Тел.: (8142) 790001  
Факс: (8142)796969 E-mail: inbox@zsrk.onego.ru www.karelia-zs.ru

*23 июня* 2021 г. № 2-*1.10/2187* Руководителям законодательных  
(представительных) органов  
государственной власти субъектов  
Российской Федерации

Направляем Вам постановление Законодательного Собрания Республики Карелия от 18 июня 2021 года № 1707-VI ЗС «Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Заместителям Председателя Правительства Российской Федерации Голиковой Т.А., Абрамченко В.В. по вопросу повышения уровня безопасности летнего отдыха детей, улучшения антитеррористической защищенности объектов в части установления определенных ограничений по общедоступности береговых полос водных объектов, примыкающих к организациям отдыха детей и их оздоровления, детско-юношеским спортивным школам, осуществляющим программы подготовки по водным видам спорта».

Приложение: на 5 л. в 1 экз.

Председатель  
Законодательного Собрания  
Республики Карелия

A handwritten signature in black ink, enclosed in an oval-shaped oval. The signature reads "Э.В. Шандалович".

Э.В. Шандалович



## **Законодательное Собрание Республики Карелия**

### **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

Об обращении Законодательного Собрания  
Республики Карелия к Заместителям Председателя  
Правительства Российской Федерации Голиковой Т.А.,

Абрамченко В.В. по вопросу повышения уровня безопасности летнего  
отдыха детей, улучшения антитеррористической защищенности объектов  
в части установления определенных ограничений по общедоступности  
береговых полос водных объектов, примыкающих к организациям  
отдыха детей и их оздоровления, детско-юношеским спортивным  
школам, осуществляющим программы подготовки  
по водным видам спорта

Законодательное Собрание Республики Карелия постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Заместителям Председателя Правительства Российской Федерации Голиковой Т.А., Абрамченко В.В. по вопросу повышения уровня безопасности летнего отдыха детей, улучшения антитеррористической защищенности объектов в части установления определенных ограничений по общедоступности береговых полос водных объектов, примыкающих к организациям отдыха детей и их оздоровления, детско-юношеским спортивным школам, осуществляющим программы подготовки по водным видам спорта.
2. Направить настоящее постановление и указанное обращение Законодательного Собрания Республики Карелия Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Голиковой Т.А., Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Абрамченко В.В.

3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с предложением поддержать указанное обращение Законодательного Собрания Республики Карелия.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель  
Законодательного Собрания  
Республики Карелия

Э.В. Шандалович

г. Петрозаводск  
18 июня 2021 года  
№ 1707-VI ЗС



## **ОБРАЩЕНИЕ**

Законодательного Собрания Республики

Карелия к Заместителям Председателя Правительства

Российской Федерации Голиковой Т.А., Абрамченко В.В. по  
вопросу повышения уровня безопасности летнего отдыха детей, улучшения  
антитеррористической защищенности объектов в части установления  
определенных ограничений по общедоступности береговых полос  
водных объектов, примыкающих к организациям отдыха детей и  
их оздоровления, детско-юношеским спортивным школам,  
осуществляющим программы подготовки по  
водным видам спорта

Уважаемая Татьяна Алексеевна!

Уважаемая Виктория Валерьевна!

С 1 июня в России стартовала летняя оздоровительная кампания. Правительство Российской Федерации уделяет значительное внимание вопросам отдыха и оздоровления детей. В максимально короткие сроки подготовлены все необходимые нормативные правовые акты. Так, программа возврата части стоимости путёвок в детские лагеря, принятая по поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина, стартовала уже 25 мая и будет действовать до 15 сентября 2021 года включительно. Такой формат закреплён Правилами, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 19 мая 2021 года № 759 «Об утверждении Правил предоставления в 2021 году из федерального бюджета субсидии акционерному обществу «Национальная система платежных карт» на реализацию программы поддержки доступных внутренних туристских поездок в организации отдыха детей и их оздоровления через возмещение части стоимости оплаченной туристской услуги».

Приняты исчерпывающие меры по обеспечению безопасного детского отдыха, в том числе организованы «зелёные коридоры» в аэропортах и вокзалах для обязательной изоляции организованных групп детей в случае их передвижения между субъектами; усилен контроль за укомплектованно-

стью организаций отдыха детей медицинскими и педагогическими работниками, вожатыми и другими специалистами.

В целях максимального обеспечения полноценного отдыха и оздоровления детей по всей стране Министерством просвещения Российской Федерации в регионы направлены Методические рекомендации по вопросам подготовки к проведению летней оздоровительной кампании 2021 года с учётом сохраняющихся рисков коронавирусной инфекции (от 5 апреля 2021 г. № ДГ-38/06вн).

Вопросы подготовки и проведения летней оздоровительной кампании в Республике Карелия находятся на особом контроле. Проведение детской оздоровительной кампании в Республике Карелия осуществляется в соответствии с постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30 июня 2020 года № 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (далее – Правила). В оздоровительных организациях, расположенных на территории Республики Карелия, будет обеспечено неукоснительное соблюдение Правил, обязательным условием для персонала станет прохождение гигиенической подготовки и аттестации, присутствие посторонних лиц на территории оздоровительных организаций будет категорически запрещено.

В то же время необходимо акцентировать особое внимание на проблеме безопасности организаций отдыха детей и их оздоровления, расположенных в границах береговой полосы водного объекта общего пользования водоемов.

На сегодняшний день Водным кодексом Российской Федерации определено, что полоса земли вдоль береговой линии (границы водного объекта) водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначается для общего пользования. Создается ситуация, когда на пляжах организаций отдыха детей и их оздоровления вместе с детьми отдыхают самые разные категории граждан, что, на наш взгляд, не отвечает требованиям безопасности при организации детского отдыха, создает риски конфликтных, а подчас и криминогенных ситуаций.

Сходная ситуация складывается и у детско-юношеских спортивных школ, осуществляющих программы подготовки по водным видам спорта. Маломерные суда, предоставляющие услуги туристам по прогулкам на водных объектах Российской Федерации, во время движения, стоянки могут стать источником потенциальной угрозы безопасности во время тренировочного процесса обучающихся. Очевидно, что решение обозначенных проблем невозможно без установления определенных ограничений в части общедоступности береговых полос водных объектов, примыкающих к указанным организациям.

В целях повышения уровня безопасности детей, улучшения антитеррористической защищенности объектов отдыха и оздоровления депутаты Законодательного Собрания Республики Карелия обращаются с просьбой о рассмотрении вопроса об особых условиях использования участков береговой полосы водного объекта общего пользования в части установления определенных ограничений по общедоступности береговых полос водных объектов, примыкающих к организациям отдыха детей и их оздоровления, детско-юношеским спортивным школам, осуществляющим программы подготовки по водным видам спорта.